

T24

Beijing 2008



给何冲加油 不能用“首当其冲”

昨天在给何冲的加油口号中,不少读者选择“首当其冲”这个词为他加油,诸如“何人夺金,首当其冲”之类。从字面看,将何冲的“冲”嵌入其中并无不妥,但“首当其冲”这个词是比喻最先受到攻击或遭遇灾难,用于鼓励加油显然不合适。因此还请使用“首当其冲”加油的读者不要见怪。

参与方式:

奥运期间,我们每天将结合当天的比赛看点精选一位体育明星,请你构思给他加油的口号。如:刘翔刘翔,翔云飞翔。我们将评选出多名读者的加油口号刊登在次日的报纸上。第一名就是当日的拉拉队长,将可获得50元话费。(活动结束后统一发放)

1. 将你的照片、姓名和加油口号通过彩信发至13675161907

2. 将你的照片、姓名和加油口号发电子邮件至qiaozhiyashu@sohu.com

截止时间:每日18:00



今日明星



今天,何冲将在男子3米板上冲金

小“何”才露角
一“冲”必夺金

纸上拉拉队队长就是你

今日拉拉队长:陈圣平 理由:巧妙化用古诗

今日队员



赵康达 何冲一冲金牌到手



李媛媛 英雄“何”处觅今日再“冲”金



周祥兰 “冲”上跳水台金牌为“何”来



倪抗 何冲何冲无人争锋再度冲金梦圆奥运

明日加油明星



吴静钰

明天,跆拳道天才吴静钰将在女子49公斤以下级项目上为中国冲击金牌。

96060 奥运我来帮

欢迎你拨打快报热线96060,发表你对当日赛事、运动员的评价或祝福,要求言简意赅,控制在三四句话。我们将在活动结束后从见报读者中抽出20名幸运者,每人奖励50元话费。

提醒:请务必留下你的家庭地址和完整姓名,以便兑奖。

昨日点评

理解刘翔 祝福刘翔

南京江宁区 蒋小姐

对于刘翔因伤退出比赛我能理解,只有养好伤才能参加比赛,希望刘翔好好养伤。

南京玄武区 夏贝娜

刘翔因伤退出比赛,我心里很难过。看了电视上面的介绍,我非常地感动,当时就哭了,他不是因为压力大,不是装的,也不是逃避,而是因为伤痛,我们应该理解他,他还是我们心目中的英雄。希望报纸上面倡议有爱心的人士要多理解他。

拉拉队队训:撑场撑腰,严禁“俯卧撑”;加油加油,拒绝“打酱油”

精微整形 巧夺天工

精微整形术,让美丽不必大动干戈!精巧的设计,细微的整“和”,也许就增减那么几毫米,你的容貌就会发生惊人变化。

暑期酬宾//凭学生证或教师证整形7折,皮肤8折

经典项目 精微整形 双眼皮、多层紧肤祛眼袋、高泰克斯隆鼻、激光祛斑/祛皱、Gimini绿激光祛雀斑/黄褐斑/真皮斑、Profile激光平台祛疤/凹凸洞、美莱Nlite祛痘/祛红
 整形 改脸型、隆胸美乳、激光溶脂/吸脂、射频溶脂 激光嫩肤 宝石Q双激光祛胎记、电波拉皮除皱、CGIP面部提升除皱、领航者射频除皱、无痛激光脱毛